



Stockholms
universitet

Institutionen för lingvistik

Institutionsstyrelsens sammanträde
2021-03-16

Deltagare: Mattias Heldner, prefekt
Ingela Holmström, stf. prefekt
Eira Balkstam
Sofia Gustafson Capková
Amanda Kann
Maria Koptjevskaja Tamm
Jacob Larsson
Jeffy Mwakalinga
Tove Nilsson Gerholm
Krister Schönström
Anna Sjöberg
Mats Wirén
Marcin Włodarczak
Bernhard Wälchli
Robert Östling
Cilla Nilsson, sekreterare

Särskilt kallad: Linda Kjellson.

Teckenspråkstolkar: Thomas Pirander och Sara Åström.

1. Fastställande av dagordning och utseende av justerare.
2. Ekonomi. Internbudget 2021
Föredragande: Linda Kjellson.
3. Miljöinformation.
Föredragande: Jeffy Mwakalinga.
4. Information från student- och doktorandråd.

Dagordningen fastställdes och Marcin Włodarczak utsågs till justerare.

Linda Kjellson presenterade internbudget 2021 vilken sedan godkändes av styrelsen med tillägget att driftskostnaderna för SUBIC ska kompletteras med 1 143 tkr för serviceavtal.

Inga nyheter att rapportera.

Amanda Kann (studentrådet):

- Redovisning av genomförd enkät om studenternas upplevelser av distansundervisning.

Anna Sjöberg (doktorandrådet):

- Doktorandrådet har valt ny styrelse.
- Metaseminarier förra veckan var mycket uppskattat av doktoranderna.
- Doktorandfestivalen kommer att genomföras som ett webinarium.

5. Information från studierektor.

Sofia Gustafson Capková:

- Planeringen av HT21 har påbörjats.
- Doktorander vars avhandlingsarbete blir försenat på grund av pandemin kan söka donationsstipendier under förutsättning att dokumentation av förseningen föreligger i isp.

6. Information från prefekt.

Mattias Heldner (prefekt):

- Ljuba Veselinova har blivit befordrad till professor.
- Fakultetsnämnden ska behandla institutionens anhållan om att få utlysa två lektorat. Ett för SUBIC och ett i Språkdokumentation.
- Institutionens förslag till opponent och betygsnämnd för Signe Tonérs disputation är nu godkänt.

Ingela Holmström (stf prefekt):

- Rapport från mötet med fakultetsledningen förra veckan där bland annat institutionens ekonomi diskuterades.

Vid protokollet:

Justeras:

Cilla Nilsson

Mattias Heldner

Marcin Włodarczak

Signature page

This document has been electronically signed
using eduSign.

eduSign